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Кандидат в лидеры ученического
самоуправления МАОУСОШ №9

Чечина Евгения Юрьевна –

                                   ученица 10 класса
       Евгения с 2014 года является членом совета школьного ученического самоуправления : 2014-2015 учебном году возглавляла культурно-досуговую комиссию, в 2015-2016 – заместитель лидера ШУС.
            Евгения стремиться иметь прочные знания по всем предметам. Общительна, легко контактирует со сверстниками, имеет много друзей, инициативна, умеет организовать коллектив, имеет творческую активность, ответственность. Активно участвует в жизни школы, станицы: праздники, конкурсы, акции, тематические вечера не проходят без ее участия.

          В 2015 году закончила музыкальную школу. Занималась в хоре «Глория» и вокальном ансамбле «Виктория». Принимала  участие в региональном отборочном конкурсе в сводный детский хор России для участия в церемонии закрытия олимпийских играх 2014 года в г. Сочи

         Сейчас  занимается вокалом в темиргоевском культурно досуговом центре, является волонтёром станичного движения.

          Неоднократный призер и участник школьных и районных олимпиад, таких как: «Шаг в будущее! Юниор», «Олимпус», «Кенгуру», «BritishBulldog», «Мультитест», «Инфознайка».

 Кредо Евгении: Все делать творчески - иначе зачем?

    Евгения хочет: содействовать повышению уровня самоорганизации учащихся школы; формированию  чувства любви и уважения к малой Родине. С этой целью будет стремиться реализовать проект ««О малой родине с любовью…».

     А так же будет стремиться создать условия для того, чтобы  члены ученического самоуправления развивали умение  аргументировано отстаивать своё мнение на основе толерантного общения, организовывать и проводить интересные мероприятия для учащихся нашей школы.

